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Závislosti se týkají i úspěšných manažerů a zelených vdov. 

Právě pro ně spouští SANANIM službu Recovery centrum. 

(Praha, 25.6.2020) – Privátní adiktologické centrum Recovery je novým článkem v síti komplexních služeb 

poskytovaných organizací SANANIM. Nabízí profesionální terapeutický program léčby závislostí s maximální mírou 

diskrétnosti a anonymity. Organizace připravila tyto služby na míru skupině osob, která ve standardní nabídce 

adiktologických zařízení nenachází odpovídající servis. 

Za projektem Recovery centra je snaha zřizovatele poskytnout své dlouholeté zkušenosti s terapií závislostí 

v takovém formátu, aby vyhovovaly i skupinám osob v exponovaných či choulostivých pracovních a společenských 

pozicích. Tito lidé očekávají maximální míru diskrétnosti a exkluzivity, s tím souvisí například i to, že terapie probíhá v 

čase, který si klient sám naplánuje. „Touto aktivitou se snažíme doplnit služby organizace SANANIM o možnost 

diskrétní léčby s výhodou časové flexibility Recovery,“ vysvětluje PaedDr. Martina Richterová Těmínová, ředitelka a 

zakladatelka SANANIM. 

Závislosti trápí i lidi z (show)byznysu nebo opuštěné manželky 

Klienty Recovery centra jsou lidé, kteří se potýkají s různými obtížemi vlivem množství práce, neúměrné zátěže nebo 

s problémy v osobním životě. „V zahraničí se na obdobná zařízení obracejí nejčastěji klienti v souvislosti s návykem na 

kokain nebo léky na předpis a s nadužíváním alkoholu. Také ale s hazardním hraním, s on-line závislostmi nebo 

s poruchami příjmu potravy.,“ popisuje Luděk Kalousek, vedoucí adiktologického centra Recovery. 

Podle Národního monitorovacího střediska pro drogy a závislosti užije ročně více než 1 000 000 osob v ČR nelegální 

drogu, nejvíce léky bez předpisu a konopné látky, ale v 10 000 případech též kokain. Podle stejného zdroje prosázeli 

či prohráli lidé v České republice za uvedený rok (data za rok 2019) na 250 miliard korun. 

Okruh klientů se týká jak osob v náročných vedoucích pozicích, tak například lidí ze showbyznysu či zvětšující se 

skupiny žen, označovaných jako tzv. zelené vdovy. 

Ambulantní terapie umožňuje klientům dál běžně fungovat 

Základním nástrojem léčby v Recovery centru je individuální terapeutický program sestavený na základě potřeb 

klienta. Výhodou ambulantní péče je zajištění kontinuity i kontroly v osobním a profesním životě. Ambulantní terapie 

probíhá v čase, který si klient sám naplánuje. Recovery své služby poskytuje i v angličtině a španělštině ve 

specifických případech i v prostředí, které preferuje klient. 

„Garantujeme nejvyšší standardy odbornosti a profesionality, a proto se Recovery centrum řadí k předním privátním 

zařízením v Evropě. Jeho tým tvoří naši nejzkušenější terapeuti a psychiatři,“ doplňuje Martina Těmínová. 

Služby privátního adiktologického centra Recovery patří do sítě služeb SANANIM, který v současnosti patří mezi 

přední nestátní poskytovatele komplexních adiktologických služeb v Evropě. Už od roku 1990 poskytuje účinnou 

pomoc lidem ohroženým závislostmi a jejich blízkým. Mnohaleté zkušenosti jasně ukazují, že léčba závislostí funguje. 

SANANIM se tradičně se zaměřuje na drogové závislosti, má však i programy pro léčbu dalších typů závislostí - na 

hazardním hraní a sázení či online hrách. 

Další informace o ambulantním centru Recovery najdete na www.recoveryamb.cz  

SANANIM z.ú. je v ČR jedním z nejstarších a dnes i největších nestátních poskytovatelů služeb v oblasti prevence, 

péče a léčby závislostí na nealkoholových drogách a hazardním hraní. Zařízeními SANANIMu projde kolem 10 000 lidí 

ročně, kromě drogově závislých poskytuje SANANIM pomoc i jejich rodinám a blízkým. V současné době provozuje 

patnáct hlavních zařízení a realizuje řadu rozšiřujících a doplňujících projektů či programů. Mezi nejvýznamnější patří 

telematické poradenské a informační služby (Drogová poradna, Internetová léčebná intervence, Alkotest aj.), 

program pro práci se specifickými skupinami a program pro matky s dětmi. Další projekty se zaměřují především na 

vzdělávání, primární prevenci, publikační činnost a zahraniční spolupráci. Činnost organizace dnes zabezpečuje přes 

159 stálých zaměstnanců a 15 externistů. Více informací naleznete na www.sananim.cz  
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